

Kućni outfit koji je toliko cool da odmah možete i na modnu pistu

Postoji li nešto bolje od udobne odjeće za spavanje koja nas posljednjih godina osvaja pod plaštom trenda i dnevne odjeće. Obožavamo ovaj odjevni predmet jer je lagan, mogli bismo reći seksi i potpuno chic. Jedini zadatak je - odabrati pravi model i tkaninu.

Riječ *pidžama* je unesena u engleski jezik preko bengalskoga. Korištenje pidžama diljem svijeta zapravo je izravan rezultat britanske prisutnosti u Indiji tijekom 18. i 19. stoljeća. Pidžame su nosili i indijsko plemstvo i seljaci, a 30-ih godina sama Coco Chanel se često fotografirala u pidžami, ukrašenoj njezinim prepoznatljivim biserima. Nije ni čudo što volimo ovaj odjevni komad, zar ne?

Možda će se neki sjetiti Kate Moss koja je 90-ih postala sinonim za usku svilenu slip haljinu nalik spavaćici. Bez obzira slažete li se ili ne slažete s trendom nošenja pidžame u svakodnevnoj varijanti dnevnog outfita, sigurni smo da ćete se složiti da je udobna pidžama jedan od najpoželjnijih odjevnih komada koje želimo u ormaru. Pidžama je odjevni komad zbog kojega jedva čekamo spora jutra vikendom, žurimo se navečer doma nakon napornog dana, obožavamo kišne večeri koje možemo provesti pred televizorom i dr.

Uza sve to, pidžama je jedan od najneobičnijih, ali najlakših trendova u posljednje dvije sezone - zapravo, neki već tvrde da spavaćica zamjenjuje sportski luksuz za cjelodnevno udobno odijevanje. Pidžame na modnim pistama bile su stalni favoriti (Prada SS17, Thakoon SS16, Louis Vuitton AW13 i Stella McCartney SS12), stoga ne čudi što ovaj trend svako malo vidimo na ulicama metropola.

Evo nekoliko savjeta za izvlačenje pidžame na dnevno svjetlo, a da ne izgledate kao žrtva mode.

Ono što je važno istaknuti, u slučaju da se odlučite za pidžamu kao dio dnevnog outfita jest da je za potpuni dojam potrebna visina, kako bi nogavice laskavo padale pa se u tom slučaju odlučite za obuću s visokom petom. Ako se pak odlučite odjenuti samo gornji dio, stilizirajte ga kao svilenu košulju: zasučite rukave i kombinirajte ga s trapericama ili kožnatom suknjom. U ovom se slučaju odlučite za svilu umjesto pamuka - elegantnija je i uglađenija.

I ne zaboravite, nošenje pidžame u dnevnoj varijanti nikako ne znači pozivanje na slanje poruke "probudila sam se ovako". Držite ovaj look u mjeri koji ćete oplemeniti luksuznim tkaninama u klasičnim bojama i printovima. To znači, bez flanela, bez ružičastih medvjedića i definitivno, bez Ugg čizama izvan kuće (mislimo isključivo na kombinaciju s pidžamom).

Dakle, što odjenuti kada ne znate što biste odjenuli? Ovo pitanje ima mnogo pripadajućih odgovora, ali ulični stil definiran na modnim pistama pružio je jedno jednostavno, ali elegantno rješenje - vašu pidžamu.

Naravno, ne govorimo o komadima flannelskog stila na kopčanje u kojima ste spavali. Razmislite o više svilenkastih dvodijelnih kompleta ili luksuznih satenskih joggerica i slip haljina.

Tkanina i boja su ključni; svilenkasti materijal neophodan je za taj dodatni glamur, a ovaj trend najbolje funkcionira s prepoznatljivim nijansama poput baby plave, smaragdno zelene ili terakote. Pri tom, izbjegavajte cvjetni uzorak i pruge pastelnih boja jer odaju ozbiljne vibre odjeće za spavanje.

Ali ono što je važnije je kako je nositi. Razmislite o svilenkastim hlačama stiliziranim s velikim pletivom ili džemperima od kašmira, pidžamama u kombinaciji sa štiklama, strukturiranim jaknama i blejzerima kako biste dodali razinu formalnosti onome što je u biti lijeni dnevni look.

Prednost dakako dajemo dvodijelnom kroju pidžame jer to znači da ne morate mnogo razmišljati s čime ga kombinirati. Jednostavne cipele na petu i malena torbica savršeno će ga zaokružiti. Za svakodnevniji (ili vremenski) izgled pokušajte ju nositi i s dolčevitom ispod, kako biste se osjećali "odjevenije".

Neki modeli Women's Secret svilenih pidžama previše su chic da bi se nosili samo u zatvorenom prostoru. Najbolje je od svega što se hlače mogu upariti s jednostavnim džemperom, a košulja se može nositi s krojenim crnim hlačama.

Kada govorimo o modelu pidžame s prugama, u obzir dolazi primjerice, tamnozeleno nijansa s gornjim dijelom dugih rukava koji možete stilizirati s trapericama, gležnjačama i zanimljivim ogrlicama kao dodatkom outfitu. Dodajte svemu topli

vuneni kaput i torbu od brušene kože.

Ako vas je ovaj trend osvojio, ali niste još posve sigurni i spremni iskoračiti izvan svoja četiri zida, započnite malenim koracima. Zašto ne biste za početak uparili čipkasti bodi i traperice ili svjetlucave hlače, za svečaniju priliku. Kada se budete osjećali dovoljno opušteno i udobno, učinite korak dalje i odaberite svilenu slip haljinu. Kombinirajte ju s polo džemperom ili oversized kaputom za završni touch. Nakon toga se odvažite i odaberite odgovarajući svileni komplet pidžame i odvažite se otići u grad.

Za sve vas kojima ne pada na pamet nositi pidžamu izvan četiri zida, stiže nekoliko savjeta za jednostavniji odabir idealnog modela pidžame. Zima nam je još uvijek na vratima! Temperature padaju i noći su hladne. I dok sanjamo o toplim i udobnim pidžamama za miran ljetni san, evo nekoliko smjernica kako odabrati savršen model za zimu!

Idealan model zimske pidžame trebao bi imati nekoliko komponenti. Naravno, svi vrlo jednostavno odabiremo i pronalazimo udobnu odjeću, ali postoje i drugi čimbenici koje treba uzeti u obzir pri odabiru prave pidžame.

Postoje razne pozitivne strane pidžame s manžetama. Elastične manžete sprječavaju podizanje rukava pa se nećete smrznuti u hladnim zimskim noćima. Ovisno o tome kakav ste tip spavača, pidžama s manžetama bi mogla biti savršena za vas zimi!

Nije potrebno spominjati da zimi pidžama mora grijati. Kako biste spriječili pregrijavanje, također morate razmisliti o odabiru prozračnih materijala koji kontroliraju vlagu.

Kroj, duljina i detalji dizajna, poput gumba i ovratnika, također mogu utjecati na to koliko vam je udobno. Preporučujemo široki kroj i udoban ovratnik zimi za miran san. Ako volite spavati na trbuhu, onda je pidžama bez gumba najbolji izbor.

Provjerite ponudu kolekcije pidžama [brenda Women's Secret](#) i uparite ih s pripadajućim donjim rubljem i ostalim dodacima koji jamče udobnost i kvalitetu.